1) Genel ¢oziimiiy = Ax + A3 olan diferansiyel denklemin mertebesi asagidakilerden
hangisidir?
a) 1
b) 2
c) 3
d) 4
e) O
2) y = e*(Acos x + Bsin x) denklemi ile verilen egri ailesinin diferansiyel denklemi
asagidakilerden hangisidir?
a) y'=2y'"-2y
b) y'=2y'—y
) y'=2y'+y
d y"=2y' -3y

e) Hicbiri
3) xy/1+4+y2dx+ yV1+ x2dy = 0 diferansiyel denkleminin genel ¢6ziimii asagidakilerden
hangisidir?

a) Vi+x2+1+y2=c
b) Vi+xZ—\1+y%=
o Vi+x2(1+x)+J1+y2(1+y?)=c
d VI+xZ(1+x3)+J1+y2(1+y}) =c

e)  Higbiri
dy _ y*+2xy . . P
4) x = —z diferansiyel denkleminin genel ¢6ziimi asagidakilerden hangisidir?
a) y—ccx — yx
b) 2 = cx
y—x
c) Y —
C
d) Y= = ox
y
e) =2 = cx
y+x
5) 3—3: = sin(x + y) + cos(x + y) diferansiyel denkleminin genel ¢6zimuni bulunuz.

a) In _1+tan(x+7y): =c

b) In{1—tan (x;y)_—x+c
c) In 1+tan(x+y)_ =x+c
d) In 1—tan(x+y)_+c=0
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e) Hicbiri (x _3) (-LP
Y

6) (xy — 1dx + (x* —xy)dy = 0 diferansiyel denklemi i |g|n a§ag|dak|Ierden hangisi dogrudur? 7
S~
Tam diferansiyel denklemdir ve ¢6zimi xy — In|x| — = = c dir. @9) = 9y —_&j _f_
2
yZ CDX N—)
am diferansiyel denklem degildir ve ¢6zimu xy — ln|x| — = =cdir.
/Q/Tam diferansiyel denklemdir ve ¢6zimi xy — In|y| — = = c dir.
QP Q8
M_@g_x . 5—7‘ S rox o
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(5-3&;@ V:g\\c)—_‘j O=du —%“ clx
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L xz : Ox
d) Tam diferansiyel denklem degildir ve ¢cozimi xy — 1n|y| — = =cdir. W = X.S v+ \,\La)

;(-;-a\!c /_:3 /e‘)/Tam diferansiyel denklemdir ve ¢6ziimi xy — In|y| — = = c dir. QM = X + el =)
1 | l 7) —= + ytanx = e?* cos x diferansiyel denkleminin y(0) = 2 baslangig kosulﬁa uyan ¢6zim

asagidakilerden hangisidir?

l’\(:j\- “5 _‘.r: - :
~(e?* + 3) cosx Jvneer.
- o PO =kony 9 =
y= 2 (e 3) cosx (x\& Ax S x U\ ”
0 y=1(3-e*)cosx Se S%\g‘ _ o sX |
d) y=3(*+3)sinx oS CosX

e) y= %(ezx—S)sin x

BC03 = 2. 8) xy+y' = —y3ex2 diferansiyel denkleminin genel ¢6ziimii asagidakilerden hangisidir?

x2_ 2
a) ln(e x):c J_ + 5 -—&u’\x — xco.y( (—
CosX CosX
2= +C b ) = / ] 2%
* c) y = —— 5 -l- lj . Slvy( —_— e,
c=9ao-1 L axer—cer? Cosx o5 X 478 { _1&
2 d) x?-2xy=c I ] 2 C
2 (j' \ = = CodxX 5
Q*—%_ e) y=+ve ™ +cx2 aw o< —C:LOAB(—'LC')E\-C
dy >
9) === 2xy? + 6xy + 4x denkleminin bir 6zel ¢dziimii y; = —1 olduguna gére denklemin 2
2% dx _&4 x*
HCA-C. cosk genel ¢6ziimi asagidakilerden hangisidr? \(j - Ccas X.
42 cosX I oS
= a) y=
14+ce™*
2—ce~**
2} Y= ce=x* -1
0 _ 1+ce™*
Y= 2+ce™*
1-ce**
d) Y= 1+ce™™
2—ce~*
e) Y= 2+ce*°
10) xy' =y — ln( ) diferansiyel denkleminin tekil ¢c6zimu asagidakilerden hangisidir?
a) y=Inx
1
b) ¥y=1=
c) y=In(1+x)
d y=1+Inx
1
E) In ;

11) y" + 2y" + 2y = 0 diferansiyel denkleminin y(0) = 1,y'(0) = 0 kosullarina uygun ¢6zimu
asagidakilerden hangisidir?

a) y=-e*(cosx —2sinx)

b) y=e*(cosx —sinx)

c) y=-e*(cosx —sinx)

d) y=e*(cosx +sinx)

e) y=e *(sinx +cosx)

12) y = ﬁ ¢O6zUm asagidaki diferansiyel denklemlerden hangisinin ¢6zimii olabilir?

a) xy' =y



!

yy =x
Y2y’ = x2
x2y' = y?
yiy' =x
13) y = e %% + c e — %xz - %x —% fonksiyonu asagidaki diferansiyel denklemlerden

14) y = x(y'? + 2y") — (y'? + 2y’ — 1) diferansiyel denkleminin genel ¢dziimii asagidakilerden

a)
b)
c)
d)
e)

hangisinin ¢6ziimu olabilir?
a) y'—y +2y=x%2-1
b) y'+y —2y=x?-1
c) y'—y —2y=x%2-1
d v'+y +2y=x*-1
e) v' -2y +2y=x%-1

hangisidir?
y=c?—-2c(x—1)+1
y=c?-2(x—-1)—-1
y=c?+2c(x—1)—-1
y=c?+2cVx—-1+1
y=c?-2cVx—1+1



